
Politika piškotkov 
 
Piškotki so majhne podatkovne datoteke, ki jih na vaš računalnik ali pametni telefon shrani spletni brskalnik 
(npr. Internet Explorer, Google Chrome, Firefox ali Safari). Piškotki so način, kako spletna mesta pridobijo 
pomnilnik, ki jim omogoča, da prepoznajo uporabnike in se ustrezno odzovejo. Dodatne informacije o 
piškotkih in njihovem upravljanju ali brisanju lahko dobite na spletni strani www.aboutcookies.org. 
 
Kako uporabljamo piškotke? 
 
Za zagotavljanje in razvoj naših storitev uporabljamo piškotke (majhne besedilne datoteke, ki so shranjene 
na napravi). Uporabljamo jih za prilagajanje naše vsebine ciljnim skupinam trženja. Uporaba piškotkov 
nam omogoča zagotavljanje boljših in bolj prilagojenih storitev v realnem času ob zagotavljanju vsebine, ki 
vas zanima. Piškotki nimajo škodljivega učinka na vašo napravo ali podatke, ki so na njej shranjeni. 
 
Piškotke lahko upravljate npr. z uporabo funkcije upravljanja vašega spletnega brskalnika. Podrobnejše 
informacije o piškotkih najdete v dokumentih o zaupnosti, zaščiti ali v navodilih vašega brskalnika. Glede 
na to, da piškotki določajo funkcije določenih storitev, lahko onemogočanje ali brisanje piškotkov (v vašem 
brskalniku ali drugih menijih) oslabi funkcionalnost in uporabniško komunikacijo z različnimi spletnimi 
storitvami, ki jih ponuja www.lesinvijaki.si. Morda se (na primer) ne boste mogli prijaviti v spletno storitev ali 
uporabljati vseh njenih funkcij, lahko pa izgubite tudi nekatere nastavitve. 
 
Do dodatnih informacij o uporabi in upravljanju naših piškotkov lahko dostopate v brskalnikih: Internet 
Explorer, Google Chrome ali Mozilla Firefox. 
 
Soglasje za piškotke 
 
Z uporabo spletnega mesta www.lesinvijaki.si soglašate: 
 
• z združevanjem informacij o tem, kako uporabljate to spletno mesto, npr. kako pogosto ga obiščete in 

katere strani gledate; ohranjenih informacij ni mogoče povezati z določeno osebo; 

• s shranjevanjem podatkov o tem, kateri spletni brskalnik in strojna oprema so bili uporabljeni za obisk 
naše spletne strani; 

• s prilagoditvijo spletnega mesta in njegove vsebine glede na informacije, zbrane ob vašem zadnjem 
obisku. 

Prosimo, ne uporabljajte našega spletnega mesta, če ne želite, da se piškotki, povezani z našo spletno 
stranjo, shranjujejo na vašem računalniku ali pametnem telefonu. 
 
Piškotki, ki jih upravlja tretja oseba www.lesinvijaki.si. 
 
Katere piškotke uporabljamo? 
 
• Obvezni piškotki. Ti piškotki so potrebni za prost obisk in brskanje po spletnem mestu ter za uporabo 

vseh njegovih funkcij, torej za dostop do informacij o naših storitvah in njihovo nakupovanje. Ti piškotki 
prepoznajo vašo napravo, vendar ne razkrijejo vaše identitete in ne zbirajo in združujejo informacij. 
Brez teh piškotkov spletno mesto ne more pravilno delovati, na primer, da vam zagotovi vse bistvene 
informacije, vaše zahtevane storitve, jih poveže z vašim profilom ali vam omogoči, da storitve 
sprejmete. Ti piškotki so shranjeni na vaši napravi, dokler ne zaprete spletnega brskalnika. 

• Funkcionalni piškotki. Z uporabo funkcionalnih piškotkov si naše spletno mesto zapomni vaše 
nastavitve in izbrane možnosti, s čimer vam omogoča uporabo spletne strani na bolj priročen način. Ti 
piškotki so shranjeni na vaši napravi trajno ali za daljše časovno obdobje. 

• Analitični piškotki. Analitični piškotki zbirajo informacije o tem, kako uporabljate naše spletno mesto; 
določajo pogosto obiskane strani, vključno z vsebino, ki jo izberete, ko brskate po spletnem mestu. Ti 
podatki se uporabljajo za namene analize, da bi ugotovili interese uporabnikov spletnega mesta in 
izboljšali funkcionalnost strani ter jo naredili še bolj prijazno uporabniku. Analitični piškotki identificirajo 
samo vašo napravo, a ne razkrijejo vaše identitete. V nekaterih posameznih primerih nekatere naše 
analitične piškotke v našem imenu ter po naših navodilih in določenih ciljih upravljajo tretje osebe – 
obdelovalci podatkov (operaterji) npr. Google AdWords. 

http://www.aboutcookies.org/
http://www.delve2.si/


Kako zavrniti sprejem piškotkov? 
 
Tudi če ste piškotke sprva sprejeli, jih lahko kadar koli blokirate ali izbrišete iz vaše naprave z nastavitvami 
brskalnika. V večini brskalnikov spletnih mest lahko nastavite, da ne želite sprejeti nobenih piškotkov ali 
sprejmete samo piškotke določenega spletnega mesta. Vsi sodobni brskalniki vam omogočajo 
spreminjanje nastavitev piškotkov. Te nastavitve so običajno dostopne v meniju z možnostmi ali 
nastavitvami brskalnika.  


